

“宋祖英们”引吭高歌, 郑州经开区沸腾

“放歌‘一带一路’, 走进郑州国际陆港”慰问演出轰动绿城



演出结束后演员登台谢幕

3月20日下午, 郑州经济技术开发区郑州国际陆港内, 一列满载货物的郑欧班列如“巨龙”蓄势待发, 场面恢宏——当天, 这个郑欧班列的东方起点因众多国内著名歌唱家的莅临献唱而变成一片欢歌盛世的海洋。特别是一袭红裙出场的歌唱家宋祖英, 与工人们齐唱《爱我中华》, 将放歌“一带一路”慰问演出推向了高潮。

“放歌‘一带一路’, 走进郑州国际陆港”慰问演出活动由中国文联、中国音协、河南省委宣传部、河南省文联主办, 河南省音协、郑州市委宣传部、河南电视台承办, 郑州铁路局、郑州经济开发区、河南省文艺志愿者协会协办。

记者 李无双
通讯员 付文龙 文/图



经开区工作人员向记者介绍活动详情



经开区工作人员向警察、消防、演员发放盒饭

大咖献唱, 嘹亮“经开”

龙门吊下, 歌声飞扬, 数千名观众欢呼雀跃。一曲曲经典悠扬的歌声回荡在郑州国际陆港上空。宋祖英、关牧村、玖月奇迹、乌兰图雅、廖昌永等文艺志愿者为现场数千名一线工人带来了一次视听饕餮盛宴。

演出现场, 工人出身的女中音歌唱家关牧村一句“工人师傅辛苦了”, 让大家热情高涨。青年歌唱家周澎带来了《老百姓的官》, 玖月奇迹献上了《中国范儿》《齐迹》, 曲丹、刘和刚、

“经开”温度, 国际速度

此次文艺志愿者们在台上的精彩演出, 离不开艺术家们的热情付出, 更离不开相关工作人员的辛勤努力。为了确保演出顺利举行, 经开区工作人员分工明确, 督导组、场地协调组、现场统筹组、宣传联络组、后勤保障组、安全维稳组、市容环境组等各司其责, 3月19日下午4时前, 演出舞台布置到位, 庞大的集装箱拱卫着舞台, 郑

黄华丽、霍勇分别演唱了《好心情》《在希望的田野上》《全心全意》《父亲》《老焦》《山丹丹花开红艳艳》《咱们工人有力量》《快乐的马车夫》, 余音袅袅, 令人荡气回肠。

随着舞台下降阵尖叫声、欢呼声, 一袭红裙的著名歌唱家宋祖英引吭高歌, 《送你一朵东方茉莉》曲毕, 耳熟能详的《爱我中华》又婉转响起, 将慰问演出掀起了一个又一个高潮。

据了解, 历时两个小时的演出, 喝彩声、掌声不断。

欧班列火车头成了现场最豪华的舞台装饰。

3月20日一大早, 料峭春寒中即有冒风彩排的艺术家的身影, 更有一个个忙碌的工作人员的身影。

功夫不负有心人。当天下午, 演出现场条幅高挂, 红旗飘扬。精神饱满的文艺志愿者们如约在郑州国际陆港郑欧班列旁倾情演出, 现场即刻欢腾。



经开区主要领导早早来到现场



经开区领导和现场观众一起合唱《咱们工人有力量》



艺术家面向观众高歌



活动现场观众争相拍摄演员风采

“一带一路”, 聚焦“经开”

作为“一带一路”的重要节点城市, 位于经开区的郑州国际陆港发挥着越来越重要的物流枢纽通道作用。目前, 郑州国际陆港铁路集装箱中心站发往欧洲的班列已

实现每周两班常态化开行, 集货范围已从国内覆盖至国外, 截至目前, 郑欧班列已开行300班, 实现“多口岸、多线路、多目的地”和“双向集输、均衡往返”。

今天的郑欧班列已经走在了中欧班列的前列, 倍受世人关注。

今天的经开区, 沐着春风, 迎着晨曦, 铿锵有力地“走在希望的田野上!”

演出成功, “经开”给力

据了解, 为了确保此次活动能够圆满完成, 经开区党政办公室、社区局、政法委、信访办、新兴产业局等部门周末照常上班。

中央电视台导演房莉告诉记者: “慰问演出活动能够圆满成功, 离不开郑州经开区管委会的大力协助。我们抵

达郑州后, 经开区管委会的工作人员就一直协助我们处理现场各项事宜, 布置了极具“一带一路”元素的舞美, 搭建了高标准机位平台, 为节目录制提供了便利条件。”

“郑州经开区管委会作为此次活动的协办单位, 发挥着至关重要的作用。大到

媒体接待、舞台搭建、安检安保、后勤保障, 小到证件制作、门票发放、线路规划等都是由经开区具体协调执行的, 这样繁琐的事项能够在极短的时间内有效完成, 充分证明了经开区拥有一支高效运转的班子!”省文联的一位负责人如是说。



演员和现场观众互动握手



如潮观者



霍勇走下舞台来到观众身边

